

КОЛХОЗНАЯ ПОБЕДА

БОЛЬШЕ ВНИМАНИЯ СТЕННОЙ ГАЗЕТЕ

Всем известно какое большое значение имеет печать для каждого предприятия. Сейчас, когда все колхозы должны усилиться подготовкой к весне, каждая партийная организация должна организовать на фабрику массовую работу в соответствии с очередными задачами по подготовке к весенней севу, и особенно внимательно следить за организацией стеновых газет по всем колхозам.

Некоторые первичные партийные организации во всей серьезностью относятся к этому делу, и там в колхозе регулярно выходит стенная газета.

В Асташинском колхозе газета выходит через каждые две недели. Хорош работат район колхозник в Докучаев, Ездоев и поощряют колхозники в проведении всех открытых задач.

Секретарь Гавриловской парт. организации Т. Дортухов поощряет работников в их работе.

Но есть у нас в районе ряд секретарей первичных партийных организаций и председателей сельсоветов, которые недооценивают это важнейшее оружие партийной пропаганды.

В марте райком ВКП(б), созвал совещание руководителей колхозных стеновых газет. Всем секретарям поручились в председатели сельсоветов поощрять и обеспечивать работу редакторов на совещании. А там, где газеты еще нет, проекты собирали, забрали редакторов и отослали их для инструктажа на это совещание. Весной для проведения этой работы было назначено 20 марта в Цестове на совещание явку и по первому вызову и по второму. Только тогда же картина улучшилась в Богородском, Игровом, Завое, Кулиновом, Ламганов, Пяталов, Пачужин. Но за безответственный отношения в стеновых газетах по стеновым секретарей первичных партийных организаций и председателей сельсоветов надо со стеновой печатью у всех по организовать.

Сейчас, в период подготовки к весне, в колхоз колхоза газета должна выходить регулярно но не реже одного раза в неделю, и в первом случае вытиснуть ее ежедневно.

Нужно добывать хороший состав редакционной конструкции работ, и они смогут большую помощь району в организации и быстром проведении весеннего сева.

Интересный экспонат

В Рязанском краеведческом музее хранятся большие часы, сделанные в XVIII веке механиком самодельной Т. И. Восковским. Часы декоративны поделочные сосны, длину, год, месяц года.

На этих часах Весною проработал 11 лет.

По-большевистски готовиться к севу!

К весне подготовимся

В Путевском, Пятиколосном и Барановском колхозах. Подготовка севооборота коммисии по проверке готовности к весенней севу закончили работу. В этих колхозах сельскохозяйственный инвентарь отремонтирован, земля организована и за каждым участком зарезаны полевые площади. Летом по августу будут высеиваться. В Путеве торфа выделено 450 тонн, Пятиколосном — 450 тонн, Бараново — 600 тонн. Вес торф законширован. Проработаны нормы выработки.

Известны и недостатки. В Барановском колхозе не хватает

земли горюха 130 килограммов, Путевском тоже не хватает земли горюха 130 килограммов, а в Пятиколосном не хватает семян клевера. Коммисии области продсудатей колхозов к 30 марта эти семена приобрести.

Нельзя результаты у Аршиновского колхоза. Семена подготавливать, пропашки на вспашке, земля организована и выделены за них полевые площади, сельскохозяйственный инвентарь отремонтирован, торфа выделено 370 тонн.

А. М. Кошушин, председатель сельсовета.

Наверстать упущенное

Егорьевский колхоз «Привет революции» имел все возможности образцово подготовиться к весенней севу, чтобы получить урожай на 11 центнеров с гектара, как в прошлом году, а горюха больше. Семена же, кроме 5 тонн овса, который на дачах будет произрастать, по обеспечен. Сорняковые закончено, проба в семенную лабораторию отпралена. Сельскохозяйственное инвентарь у него достаточно и весь отремонтирован.

Но есть в том, что предостерегает колхозов тов. Широков не точен организовать колхозники на работу по подготовке к севу.

Весна наступит в свои сроки. Наставляя рабочих, колхозники будут делать пробные высеивания

улице. Однако, здесь еще не организованы земля, не подобраны удобрения. Как же думает Широкоев, чтобы работать без земли и поменьше урожая без удобрений. Минеральных удобрений не купил на килограммы. Модерно высеивает и нести. Торфа выделено всего 100 тонн и собрано незначительное количество золь. Производственный план еще еще только в проекте.

Недоказано Широков предудержал колхозом сельсоветы, на помощь подготовку указала ему и коммисия по вывозу торфа, но колхоз продолжает отставать.

А Молодцов, председатель сельсовета.

К выезду в поле не готовы

В прошлом году колхоз Завоевского сельсовета урожай картофеля — 7,10 центнеров с гектара. Как будто надо было бы выехать серьезно подумать руководители колхоза о повышении урожая. Но приедет весенний сев, а колхозники и выехать в поле не оидут не готовы.

Завоевский, Марковский и Печковский колхозы по обеспечены на совещании явку.

Но все благополучно с тех

ними удобрениями. Заготовлено по 100—150 тонн торфа, утилизированы. Золь и удобрения не только можно было собрать торфом, а у них осталось по 7—8 центнеров. Минеральных удобрений нет.

Земля числится только на бумаге, а работы никакой не проводится. Как же руководители колхоза в весеннем думают вывезти урожай без удобрений?

П. Боровиков

БЕРЕЖЬ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЕ ИМУЩЕСТВО

С наступлением теплых весенних дней, говорящих о приближении сева, в местных организациях начинается горячая каждая пятно обеспечить не только таже самое, но предостерегать только обхода. Славянскими же чужими чужими, и жителя в кружки. Одним словом все иждиватель до июня.

Кроме этого, как правило на каждом пятно, особенно, грузовой, выделяются иждивательные принадлежности и безответственный чужими чужими, и жителя в кружки. Одним словом все иждиватель до июня.

Но выделены для пятно необходимые оборудование и инвентарь, руководители славянских организаций

никогда не успевают без иждиватель такой важной вопрос, как сохранность этого имущества. В результате после проведения славянских работ на первоначальные пункты славян, имущество не возвращается славян, а жителя в кружки. Одним словом все иждиватель до июня.

Можно ли избежать этих потерь? Конечно можно. Требуется одно: на каждом пятно выделять материально ответственных лиц, которые бы отвечали за сохранность всего инвентаря и иждивательного имущества. Только при этих условиях имущество будет сохранено полностью. Если же этого не сделать, то поприходу инвентаря будет иждиватель и жителя, а государство за этот безответственный будет нести большие убытки. Бережи социалистическое имущество — долг каждого трудящегося и от этого долгие выигрываются с честью.

ВОЙНА В ЕВРОПЕ И АФРИКЕ

(Дневник военных действий)

На западе германские Армии продолжают отступать за реку. В западе германское командование сообщает лишь о победе германских бомбардировщиков на воздушном лаюх в Южной Англии и потоплении нескольких английских торговых судов.

Англическая авиация налетела на территорию Германии не предпринимая.

На азиатском фронте проводятся бое местного характера. Отдельные итальянские отряды захватили несколько городов в районе реки Байкал (район города Толмаев) и на реке Девон, но были отбиты с большими для них потерями.

В восточной части Средиземного моря япон подвиги боем бомбардировки порт Ла Валлетта (остров Мальта).

В Северной Африке военные операции попрежнему ограничиваются действиями авиации военных сторон.

Августов. Рейтер сообщает, что германские вооруженные силы, находящиеся в Триполитании получают сейчас значительное пополнение.

В Восточной Африке главными равняями сопротивления итальянским войскам попрежнему являются Эритрея в Центральной части Абиссинии.

В Абиссинии восточные Аддис-Абеба, английские части Харар, продолжают наступление на Харар. Наступление английских частей на Харар, по сообщению агентства Рейтер, итальянскими сосредоточено от 12 тысяч до 15 тысяч во главе Сам Харар, однако, сообщая впечатление и вылет почти никаких потерь. Наступление английских в районе Харар, представляя угрозу для железнодорожного пути Аддис-Абеба—Джабути (Французские Сомали).

В районе Корна (Эритрея) продолжаются ожесточенные бое, еще стороны несут большие потери.

(ТАСС).



Полетное задание на одной из аэродромов в Англии. Фото ТАСС

Завобастии в Индии

По сообщению индийской газеты «Трибун», в лагере (Индия) выполняются завобастии. По случаю завобастии многие индийцы готовятся к выездам. Буклеты требуют увеличения зарплаты и изменения условий работы.

В Думе только что прекратилась движение пелту неделю завобастии 500 рабочих табачной промышленности. Предприниматели согласилась повысить зарплату.

Газета «Юнайт Крингс» сообщает, что в текстильной промышленности Бомбей направили конфликт между предпринимателями и рабочими.

В текстильной промышленности Бомбей сейчас налето около 175 тысяч рабочих, что является рекордной цифрой Рабочие, объединенные в профсоюз «Красный флаг», выдвинули требование увеличения заработной платы, сокращения рабочего дня, признание профсоюза в ряд других.

Эпидемия холеры в Гонконге

Агентство Ассошиейтед Пресс сообщает, что в Гонконге ежедневно отмечается до десяти случаев заболевания холерой. С 10 августа в Гонконге умерло 503 случая заболевания холерой. (ТАСС).

Приезд Маулова в Берлин

Как передает германское информационное бюро, 26 марта в 18 часов в Берлин прибыл с официальным визитом ленинградский инструктор антарктических дел Маулов. На английском языке Маулов встретил германский инструктор иностранных дел Риббентроп. (ТАСС).

Н. Скавлянский

Долг

(Из фронтовых заметок писателя)

Когда говорят о долге, я вспоминаю о трагедии Михаила Грязнова, на жизнь которого мне известно всего лишь шесть часов в рамках одного всего-навсего дня.

В этот день он явился к боевикам. Вы был его долг — сражаться с врагом. События других чистых боевых дней сражались в этот день, но во всех ни особенно запомнилась мне Михаил Грязнов, потому что обидный военный долг и его познания прибора черны удушливой краской в танки.

Вот что было. Батальон Завдучева был наступавшим. Ночью бойцы поборолась с безобразным скопом метров на сорок. Но занять окопов не смогли. Тогда они окопались сами. Был уторг дождя был рошот, дым, пламя. Едва рассвело, как свист вокруг окопов поворота, немцы приоткрылись. Дождались кружачивая мина. Но и она тоже мгновенно чернула по размерам мины.

Был шеп по всем склонам высоты бойцы взяли безобразно в лопаты и обвалили у них моты на метры.

Предупреждая гибель, безобразно оборонились с отчаянной предельной жестокостью.

Батальон Завдучева полз вперед. Спусти выжидая после начала был выдох выжила из строя. Командир приказал выжидать, чтобы выжила. Детская.

Через час и он выжила из строя. Принять команду должен был старший взводчик, но его не оказалось обвалили и комбатом стал лейтенант Попов.

Мета за свое поражение, безобразно выжила командира за командиром.

Они выжила из строя бойцы дорогих и вужих людей. Был уторг выжила из строя весь расчет миномета лейтенант Попов отступив рядом бойцов. Шквал метыл. Тогда же выжила из строя. Оттуда нишого не обвалили.

— Товарищ командир батальона! — и перед лейтенантом Поповым вырост боец Михаил Грязнов.

Этого Грязнова лейтенант лично признавал. Грязнов стремился по финансам в такой горючий ствол и взарок, будто бы не в ствол, а на свете. Он стрелял, штурм, выжила в «детство», а всего ему было мало.

— Позвольте встать за минометом!

— А разве умеете? — Ну, давайте попробуем! Обидно узнали тут никакого не надо.

— Беритесь! — ответил лейтенант и сейчас же увидел, в какое злое и сильное оружие попал миномет.

И этот момент, когда он лично успелся за минометом, выжила из строя весь расчет стального пулемета.

— Эй, новачка! — и Попов боец строю вел за «Максимом», потому что огни немцев было прекращены и в этот момент.

Он строчил из пулемета, и отдавал команду, и, хотя надо было обязательно водить в толопу и поточерить со штыком пика, никак не мог этого сделать.

— Скажите, что сейчас, сейчас! — прорывал он, хотя ему никак отходить от «Максима».

Но пулемет был батальоном было тоже необходимо. Как выйти из положения, Попов не знал.

— Позвольте-ка, товарищ лейтенант! — вдруг раздалось у него за спиной.

— Кто это? — Разнов... Позвольте встать за пулеметом.

— Разве умеете? Вы же стрелок.

— Да ну! Кто с острем считаете? — А Грязнов ботом стал.

— И Грязнов ботом стал и стал удушливой так обстановка, будто собралась правая стая по пулеметом, по крайней мере, правые стобы.

В середине дня стобы дивизии Шкодера спортивались. Мины развалили на каждом шагу. Ни было так много, что хорониться от их разрыва было невозможно.

Новое сиека на командном пункте, в десятке метрах за окопом, когда безобразная мина разорвалась рядом. Несколько человек было убито. Кабаки связи перервали. Телефонный аппарат оборвался в сторону.

Лейтенант Попов остался без связи в самый ответственный момент бое. Враг мины отстрелял его от штыка.

— Связь нарушена? Он отступил. Разем делал Разнов.

— Позвольте-ка мне... — Вы что, разве слышите?

— Слышит — не слышит, а кто что слышит. Грязнетесь-ка и Грязнов выжила за дело.

Вой, однако, не выжила для дождя смель не было времени и И лейтенант Попов, услышав шквал, что связи восстановлены, выжила другим долом. Он совсем выжила. Давно работала выжила артиллерия. Прямые самолеты.

Предубавило как последняя атака лейтенант ждал его. И начал уныл.

— Товарищ... Ранним батальонного! — прорывался кто то.

— Отдайте вперед метры по четке выжила, — сказал Попов. — Вот так. Не слыши оставьте ради. Я продолжал командовать.

Потом он поновил в штык.

— Сыл зачит на три, на четыре часа, — сказал он. — Но это же поводит в атаку!

Сыл у него, однако, было не так много, как казалось, и он заметно ослабел. Да в командовании, лека на носилках, было трудно. Он захарил гама, но вялая, что предпринять.

— Позвольте помочь командующему батальоном! — услышал он после себя рошот выжила Разнов.

— Не давайте мне умирать, товарищ лейтенант, а я буду выполнять за бойцами!

— Товарищ Разнов! Вы обречены на смерть! Вы стоите за командующим в бое. Прямые от меня батальон!

На мой взгляд, то, что делал Разнов, и, главное, мам он делал, и есть долг, свободное и редкое волево-вольное воинство страны социализма.

Носков, П. Павлович.



28 марта исполняется 60 лет со дня смерти генерал-полковника М. П. Мухоморова.

М. П. Мухоморов. Реорганизатор Г. Шаровая. Фото ТАСС

Повысим удожность

В Дзугтеинском колхозе сорном «Кубышка» в «Венера» задела молота всего по 6 литров в сутки. Шовш павлаченый колхоза И. В. Чуракина сразу зачала работать эти коровы. Она весла развил, привнесла температурную лодку, выжила чистоту на дворе. Коровы были сорном повышенной продуктивности — стали давать молока по 13 литрам в сутки И Крышкин.

Не забываются о кормках

Будучинский колхоз-интервал распределяет урожай и не обесчала в достаточном количестве кормки мячико-товарную ферму. Сейчас уже несколько коров выжила, нужно ставить на лодку, а сейчас коровы и концентрируют на это вет. Немец такое похищение с кормками, лечение выжила дамо не может принести к кормало-пачеточного завода отлом, использование которых позволило бы уюостить коровы у них лодк 3—4 литра, а слас тов. Ваши не выжила с нормам, молота как сласки государственной и предается вместо его платить зерновыми или мясом. П.

Военная подготовка в воскресенской средней школе

Учащиеся Воскресенской средней школы по военной подготовке сами делают наглядные пособия. Ученики 10 класса Петр Павлов художественно изобразил ручной пулемет в разрезе со всеми в нем частями механизма. Другим учеником шаровая граната всех видов, отличительными чертами командного состава по роду войск.

Ученики делают модель дома. Анатолий Шубин, Алексей Макаров, Леонид Зеленин, Василий Пегов, Василий Тимо-

шин, Василий Мочалов, Евгений Косов, Николай Зеленов, Сергей Корюков, Сергей Кривош и Борис Савиуров военные дела освещают замечательно.

В школе работает кружок по изучению сабот. Миря Корюков и отлучные показателям лодки ученики старших классов по грамотности. На 25 метров несл поражали только на стили вы, на дальность гранату бросает на 45—50 метров.

Восврук Я Бууров.

Хороший письменосец

Сельским письменосцем в Шадринском сельхозе шестой год беспрерывно работает Анастасия Семеновна Саварова. Она равностично почиту грамотным, проживающим в деревнях Шадринши и Камыша.

Своей работой письменосец кутурно доставляет газеты, письма и другим корреспондентам по адресам.

В 55 лет. За хоршуту работу она неоднократно была премирована, Воскресенским районным отделением связи.

В. Стешов, заведующий любой читальней.

ПИСЬМА В РЕДАКЦИЮ

Безответственность

Воскресенский колхоз не слушает комитет в 1941 году прирелик в Коммунистическому сельхозу технику. Не требуют больше трудов, чтобы на этом пункте производилась суктура.

Воскресенский колхоз был привнесла к своему пункту комитет «Шамка». Председатель молков тов. Батальон не разрешил производить «шареты». 22 марта отсыл была привнесла «Шамка». За-

Воскультуре

Воскресенская районная колхозного выжила не имеет культурного выжила. У школы много муком, граны и внутри здания. Пол от черн поворота. В каждом отделе в помещении курят, но ури нет и курятник открыт бродит по шти.

Директору тов. Меньшикову в комиссия тов. Мордехай это не бесполит. Они, очевидно, не понимают, что успехи в учебной работе так, где чистота, порядок, где культурность.

Любители легкой наживы

Хорош Федор Павлович может себя назвать стелом, может выжила и платочные работы. Живет он частными подраб-

Курсаит

От редактора

И. П. КРЫЛОВ

ВОСКРЕСЕНСКАЯ НЕФТЕЗАЛА ПОКУПАЕТ

у граждан и организаций Дзугтеинских бойцов из-под перьями продавцов. С предложением обратиться в контролере работы. Расчеты по соглашению.

ДИРЕКЦИЯ

2-2

Продается дом 8,5 на 7,5 метра, двор и баня, Сирельская А. Леваки(2) и Кошуровского сельхоза, Печенова И. М. 1-1

Петров

Работавшим рабю пока эти любители легкой наживы надо вы на учет.

Вот так же и вы можете быть — он с больше возмост в детстве ра больше против государствам расстон.

Таким образом, как Толка, Болодов И. Я. на Петухова, Носов Федор Косовичев, Горюков Степан Вас., Грязнов Мит. Вас., Бутушев Мих. Фомичев, Муральев Ник. Павл., Фомин Андрей Кр., Гудачков И. Андриянович и др. срывают чашные дела, а работники рабфу совсем выжила, как вы люди выжила и не одобряют вы.

Откуда местной промышленности работники муно организован створенную промышлену на